



23 и 24 октября 2012 года в общеобразовательных учреждениях Волгодонского района были проведены паралимпийские уроки. В мероприятии приняло участие 20 общеобразовательных учреждений, охватив более 3000 ребят. Тематика уроков спроектирована была таким образом, чтобы дать школьникам наиболее полное представление о ценностях Паралимпийских игр, изменить их отношение к более чем 13 миллионам россиян с инвалидностью.

Мероприятие было проведено в рамках «Программы повышения осведомленности населения Российской Федерации о Паралимпийских Играх и паралимпийских ценностях», а также было приурочено к 23 октября. В этот день Россия отметила важную дату – до первых в истории страны Паралимпийских зимних игр в Сочи, которые начнутся 7 марта 2014 года, осталось ровно 500 дней.



